GIÁO ÁN
LĨNH VỰC PHÁT TRIỂN NHẬN THỨC
                                              Đề tài: KP Nguyên vật liệu làm đèn lồng (ứng dụng steam)
Lứa tuổi: MG lớn (5 - 6 tuổi. Lớp A3)
Số lượng: 29 trẻ.

Thời gian: 30 – 35 phút.

Ngày thực hiện: 04 /9 /2023
Giáo viên thực hiện: Lê Thị Kim Uyển
I. MỤC ĐÍCH – YÊU CẦU:

1. Kiến thức: 
-Trẻ biết tên gọi của một số các nguyên vật liệu: vỏ chai, lõi giấy vệ sinh, giấy màu, keo
- Trẻ biết tính chất liệu một số các nguyên vật liệu: vỏ chai, lõi giấy vệ sinh, giấy màu, keo 
2. Kỹ năng: 

- Phát triển năng lực tưởng tượng, tư duy logic, ngôn ngữ mạch lạc - trình bày được ý tưởng của nhóm mình.

- Rèn kỹ năng hoạt động nhóm: Phân công nhiệm vụ, cùng giải quyết vấn đề.

- Rèn kỹ năng phân loại các nguyên vật liệu để làm đèn lồng 
- Trẻ ghi lại được kết quả  khảo sát và chia sẻ được kết quả khảo sát của nhóm.

3. Thái độ

Trẻ tích cực tham gia hoạt động nhóm
II. CHUẨN BỊ
1. Đồ dùng của cô:

- Video về ngày tết Trung thu
 2. Đồ dùng của trẻ:

- Các nguyên liệu để trẻ khám phá và lựa chọn.
 - vỏ chai, lõi giấy vệ sinh, giấy màu, keo .
-Phiếu ghi chép kết quả lựa chọn
III. CÁCH TIẾN HÀNH
	Hoạt động cô
	Hoạt động trẻ

	1. Ôn định

E1: Thu hút:

Tạo vấn đề:

Cho trẻ xem 1 đoạn video về 1 số hoạt động trong ngày tết Trung thu. Đưa ra câu hỏi cho trẻ dự đoán

+ Trong ngày tết Trung thu thường có những hoạt động gì?

+ Chuẩn bị những loại bánh, quả gì?

2. Phương pháp, hình thức tổ chức

E2: Khám phá 

-Cô cho trẻ về 4 nhóm để khám phá và lựa chọn nguyên vật liệu.

- Cô đưa ra 1 số nguyên vật liệu để trẻ khám phá: vỏ chai, lõi giấy vệ sinh, giấy màu, keo .
- Cô khơi gợi trẻ đưa ra các câu hỏi. Trẻ trải nghiệm bằng các giác quan: Nói ra cảm nhận trao đổi với nhau và ghi chép kết quả lựa chọn của nhóm mình.
- Tết Trung thu dành cho ai?
- Ai hay xuất hiện trong ngày tết Trung thu ?
- Tết Trung thu thường có hoạt động gì ?
- Có những loại bánh, quả gì? Đặc biệt có gì nữa?
- Những nguyên vật liệu nào để làm đèn lồng ?

Bảng kết quả
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Đũa
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Lõi Giấy vs
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Xốp bọc hoa quả
x
* E3:Giải thích 

-Cô mời lần lượt các nhóm lên chia sẻ về bảng kết quả nguyên vật liệu của nhóm mình:

- Trả lời các câu hỏi:

+ Nhóm con đã lựa chọn những nguyên vật liệu gi để làm đèn lồng?

+ Vì sao các con lại lựa chọn những nguyên liệu này?

+ Các nhóm khác có ý kiến phản biện gì cho nhóm này không?

=> Cô khái quát lại kết quả của các nhóm đã lựa chọn: Như vậy các nhóm đã lựa chọn được những nguyên vật liệu để làm đèn lồng
Nhận ra được nguyên vật liệu nào thích hợp để làm đèn lồng
3. Kết Thúc: Nhận xét chung hoạt động

- Trẻ cất dọn đồ dùng cùng cô.
	Trẻ trả lời

Trẻ trả lời

Trẻ trả lời


